7 (13)u(3s) =

8) (1;3)N(35)=

9) (7:9)u(8;0)=

10) (7:9) N (8;0) =

Cv.2.: Urgete:
) (-7-3)n(=57)=
2) (59)u(7;15)=

3 (-42)n(27)=

5) (-10=7)U(-8;-5) =

(-

H (0:9)0(56)=
(-
(-

6) (-3-1)N(-L5 =

17) (1;5) U (8;0) =

18) (1;5) M (8;00) =

19) (= 4;00) U (0;00) =

REALNA CISLA (R)

Definice:  Redlna Cisla jsou vSechna, kterd zatim zname.

Intervaly

Definice:  Interval je spojitd podmnozina redlnych Cisel.

Omezené intervaly

20) (—4;00) " (0;00) =

Vsechna ¢isla mezi: Zobrazeni na ¢iselné ose Zapis
¢islem 3 a Cislem 5 CW %’) (3:5)
3/// 5 otevieny
interval
&islem 3 (v&etng) a W % (3:5)
¢islem 5 (vcetng€) 3/ // 5 uzavieny
interval
&islem 3 (veetng) a V/ /%ﬂ (3;5)
Cislem 5 3 5 polouzavieny
interval z leva
Cislem 3 a OW % (3;5)
¢islem 5 (véetn€) 3/ / 5 polouzavieny

interval z prava




Neomezené intervaly

Vsechna disla: Zobrazeni na ¢iselné ose Zapis
od &isla 3 do CW ) S (3;90)
(plus) nekonecna 3 otevieny
interval
od &fsla 3 (véetné) % > (3;00)
do (plus) nekonecna 3 polouzavieny
interval
od ¢isla 5 « % (—00;5)
do minus nekonecna 5 otevieny
interval
od ¢&isla 5 (véetng) N % // % (—0;5)
do minus nekone¢na 5 polouzavieny
interval

Pr.: Urdete sjednoceni a prinik intervalt: (-78) a (410).

U

; \
7//////\\

\_Y_J
M

Resent:

10

(- 7:8)u(4;10) = (-7;10)
(- 7:8) N (4;10) = (4:8)

Cv. 1.: Urcete:

D (-53)u(03)=
2) (-53)n(0:5)=
3) (6:9)u(812)=
4) (69)n(812)=
5) (=40)u(27)
6) (=40)n(27)

1) (-

00;0)U (—8;00) =

12) (-

oo;O) N (— 8;oo) =

13) (—oo

—6> U (— 6;00) =

14) (- oo

—6> N (- 6;0)

15) (-

oo;1>u<1;oo) =

16) (-

oo;1>m<1;oo) =




